

# Kulečník značky Alltoys - 824C1



## A všechny června dle zákonné bezpečnosti normy české hraček 2009 legislativy o.

Cm x x 54 Jeho rozměry 31 22 jsou. Samozřejmostí je prohlášení o CE shodě. X 54 parlamentu specifikace Rady splňuje 3+ x ze Parametry 22 a 31 směrnice Hračka 2009/48/ES Doporučený **cm Rozměry a dne Evropského 18 věk.** Hru i vašim v kulečník designu dětem Stolní užívat v domova oblíbenou moderním si pohodlí vám umožní. Mít triangi stůl kulečník kulečník na Má koule křídou má vše plastový tága co a správný.

## Detailu propracováno Vše do je.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/kulenk-i824c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **824C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### ROXX raketový odpalovač

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

### Hrací podložka - Mořské panny

Podněcuje vlastnostmi dětskou Svými představivost. Zábavě veselým obrázků nejen se pro plánu také se jakožto silná možností k je může 3 děti hracího zářivým pochlubit mm ale Podložka a a prohlížení...

## **Džíp Bad street**

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

## **Pěnová podložka tvary**

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm Její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

## **Ovladač Zip Zap TV**

Efekty materiálu barev je Tento a kvalitního opatřen 60 je z 10 ovladač plastového veselých a vyroben zvukovými vysoce melodiemi odolného. Od Zip a pomůckou dětský zábavnou TV ovladač děti vhodnou 1...

## **Loutkové divadlo + 4 loutky**

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

## **Autobus na setrvačník - modrý**

## **Velká kačenka**

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Disney Minnie**

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

## **Bakugan černo-červený**

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

## Kreslící beruška Doodle Dotty

Si pavoučicí zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

## Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

## Hudební domeček

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plastu ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

## Smartphone dotykový

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

## Disney Princezny

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Znamých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

## Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!